



30 июня – День памяти матушки Таисии Дячины

Таисия Иосифовна Дячина (девичья фамилия Бучковская) родилась 17 октября 1944 года в благочестивой крестьянской семье, где строго соблюдались православные традиции. Она родилась и выросла в бывшем районном городке Вишневец на Украине, который расположен в 25 км от Почаевской Лавры. Родители вместе с детьми часто ходили пешком в монастырь. Все насельники Обители хорошо знали отца матушки - Иосифа Филипповича. В трудные для монастыря годы он вместе со своими родственниками и прихожанами местного храма собирал для братии пожертвования и отвозил в Лавру.

В 1961 году, окончив школу, Таисия вышла замуж за семинариста Ленинградской духовной семинарии Валериана Дячину. С большой нежностью и уважением относился к своей супруге будущий отец Валериан. В 1962 году в семье родилась дочь София (ныне – регент нашего хора), в 1967 - сын Михаил – будущий епископ Тихвинский и Лодейнопольский Мстислав.



В 1966 году по окончании Духовной Академии отец Валериан вернулся домой на Украину, его назначили в село Белозерка, расположенном в 62 км от областного и в 14 км от районного центров. В этом селе семья прожила 10 лет. В конце 1975 года батюшку Валериана перевели в город Кременец, где семья прожила 25 лет. Здесь отец Валериан был награжден протоиерейством, 11 лет являлся благочинным города Кременца, в чем большая заслуга матушки Таисии, которая всегда была для супруга верной надежной спутницей, опорой и поддержкой.



Летом 2000 года в день святых апостолов Петра и Павла матушка Таисия и батюшка Валериан переехали в Лугу. Жители Луги и района обрели еще одного доброго пастыря, духовного отца и молитвенника, а в лице его супруги – образец безграничной любви, преданности и служения ближнему.

В 2002 году матушка Таисия отошла ко Господу. Вечная память!